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Llenn n 3agayn ypoka

ObpasoBaTenbHas | BocnutarenbHas Y4yebHo-
pa3BuBatoLLas

BBecTn noHaATHE BocnutaHue Pa3Butune

KBaapaTHOro MOTUBaLUN onepaunoHHo-

TPEXYNEHA, 00yyeHus, KOHTPOJSTIbHbIX YMEHUN.

obecneynTb YCBOEHME | NONOXUTENBLHOIO

yyalmnMmncst HaBblKOB | OTHOLLEHUS K

Pa3rnoXeHuns 3HaAHUSAM.

KBaapaTHOro

TPEXYNEHA Ha
MHOXUTENM




II1an ypoka:

OpraHu3aunoHHbIN MOMEHT -1 MUH.
YcTtHaga pabota -10 MuH
N3yyeHne HoBoun Tembl -10 MUH
PeweHune 3agad no teme -20 MUH
[loaBeaeHue utora -2 MUH
[lomaluHee 3agaHune -2 MUH.



YcTHas pabdora:

Boiyncnure PewwuTe BbiHecute
ypaBHeHme MHOXUNTEJ1b N3-1M04
KOpHFl

V360000 :100 5¢2 125 =0 164
2

\/6400000000 x2—64=0 5

2
J1690000 X +64=0 V3a2e3




OrnpeneneHue:

MHOrouneH oTHocuTenbHO X BuAa ax> +ex+c (1)

roe a, B, ¢ — gaHHble yncna un af0, Ha3biBaloT
KBagpaTHbIM TPEXYIIEHOM

Uncno D=g’—4gc  Ha3bIBAOT AUCKPUMUHAHTOM
KBagpaTHOro tTpexyneHa (1)



Teopema 1:

CnpaBeannBo paBeEHCTBO
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Teopema 2:

Ecnn D>0, To kBagpaTtHbIn TpexyneH (1)
MOXHO PasfioXXUTb HAa MHOXUTENW

ax’ +ex+c=a(x—x)(x—x,),
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Teopema 3:

Ecnun D=0,T0 KBagpaTHbIN TPEXYNEH MOXHO
PA3NOXUTb HA ABa OOAMHAKOBbLIX MHOXUTENS
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Teopema 4:

Ecnu D<0, To KBagpaTHbIN TPEXUYSIEH OTNNYEH
OT Hyns ang nodoro 3Ha4YeHUsa X N ero
Hemnb34 pasnoXnTb HA NMHENHLIE MHOXUTENN.



[ Ipumepsr:

Boluncnnte D KBagpaTHOro TpexyreHa:

a)2x” +5x+3
6)—3x" +5x -2

8)x” —3x+2



KnaccHasa pabota

[lomaluHee 3agaHune

Ne186(a,B)
Ne188(1 cTtpoka)
Ne191(1 ctonbuk)

Ne188(2,3 cTp)
Ne191(2cT)




